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Konszolidált biztosított betét

Tájékoztatjuk betéttel rendelkező ügyfeleinket, hogy az Országos 
Betétbiztosítási Alap (OBA) Igazgatótanácsa – a hitelintézetekről 
és pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény 111. § 
(1) bekezdésének f) pontja alapján – 31/2010. (IX.22.) számú 
határozatával  elrendelte  az  OBA  tagintézetek  számára  ügyfél-
tájékoztató  rendelkezésre  bocsátását.  A  Takarékszövetkezet 
köteles  az  ügyfeleit  minden  év  január  31-ig  tájékoztatni  a 
Takarékszövetkezetnél  elhelyezett  és  az  OBA  által  biztosított 
betéteinek aktuális egyenlegét és a betétbiztosítással kapcsolatos 
legfontosabb  tudnivalókat  tartalmazó  ügyfél-tájékoztató 
átvételnek lehetőségéről.

Az  OBA  Igazgatótanácsa  módosította  a  Konszolidált  Biztosított  Betét  (KBB) 
ügyfél-tájékoztató  kiküldésére  vonatkozó,  2010.  szeptember  22-én  és  2011. 
szeptember 19-én hozott határozatait az alábbiak szerint:

● Az OBA tagintézetei a betétes kérésére kötelesek az Igazgatótanács által 
elfogadott minta szerinti ügyfél-tájékoztatót díjmentesen az ügyfelek erre 
irányuló kérése alapján az ügyfelek rendelkezésére bocsátani. Az ügyfél-
tájékoztató  rendelkezésre  bocsátása  a  betétes  kérése  szerint  történhet 
postai vagy elektronikus úton, valamint a bankfiókban történő személyes 
átadással.

● Az  ügyfél-tájékoztató  személyes  átadása  esetén  annak  az  átadás 
időpontjában  aktuális  adatokat  kell  tartalmaznia.  Egyéb  módon  történő 
rendelkezésre  bocsátás  esetén  az  ügyfél-tájékoztató  az  elkészítésének 
időpontjában  aktuális  adatokat  kell,  hogy  tartalmazzon.  A  határozat 
értelmében, tehát, a tagintézetek csak az ügyfél erre vonatkozó kérése 
esetén  kötelesek  az  ügyfél-tájékoztatót  postai  vagy  elektronikus  úton 
kiküldeni az ügyfél számára.

● A hitelintézetek évente egy alkalommal kötelesek az ügyfél-tájékoztatót 
díjmentesen a betétes rendelkezésére bocsátani.

A betétbiztosítás általános tudnivalóiról az Országos Betétbiztosítási Alap oldalán 
részletes tájékoztatás talál.

Tájékoztatjuk,  hogy  az  előírásnak  megfelelő  ügyfél-tájékoztatóját 
kirendeltségeinkben 2012. január 31. napját követően személyesen veheti át. 

AGRIA Takarékszövetkezet

http://www.oba.hu/
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